A szén, az oxigén, a kén és ezek vegyiileteinek dsszehasonlitasa

Tiiltse ki az alabbi vdbldzaror!

Szén Oxigén Kén

Vegvértékelektronjainak
sEAma

Alapdllapoti atomjiban 4. 5. .
a parositatlan elektronok
szAma

Az elemek 2-2 allotrap
médosulatinakmegnevezise

A 2-2 elem reakcidjival 10. 11.
kapott molekula
dsszegképlete

11. 13.

A molekula szerkezeti
képlete

A molekula 14. 16.
+ alakja

= polaritisa 15. 17.

. I8, 19.
Levegiben vald jelenléte

milyen kiirnyezeti probléma
okozdja lehet?

(2015. majus)



Megoldas: (16 pont)

1) 4db
2) 6db
3) 6db
4) 2db°
5) 2db’
6) 2db
A°- gal jeldlt barmely két helyes valasz 1 pont!
7) Grafit, gyémant vagy fullerén kozil 2 megnevezése
8) Oxigéngdz és dzon (O; es O01)
9) Rombos és monoklin kén (az amorf kén nem fogadhato el)
10) CO»
11) SO,
12) A CO; szerkezet képlete (a nemkotd elektronparok feltiintetésével)
13) A 50, szerkezeti keéplete (a nemkoto elektronparok feltiintetésével)
14) Linedris
15) Apolins
16) V-alak
17) Polaris
18) Uveghazhatis novekedése (globilis felmelegedés)
19) Savas esd (szmog)
(Ha a CO; helyett CO-ot, a 50; helyett SO3-ot ir a vizsgazo,
a 12-17. CO-ra és 503-ra vonatkozo helves valaszait értékelni kell!)

3 pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont



